

ЯК ПРОХОДИТИМЕ ГОЛОСУВАННЯ?

Кожен виборець отримає по два бюлетеня для голосування різних кольорів.

Бюлетень для голосування на президентських виборах буде містити список кандидатів на посаду Президента країни.

Бюлетень для голосування на конституційному республіканському референдумі буде містити текст проекту Закону про внесення змін до Конституції Республіки Молдова і питання **«Чи підтримуєте Ви внесення змін до Конституції з метою приєднання Республіки Молдова до Європейського Союзу?»**. Варіанти голосування на референдумі – **«ТАК»** і **«НІ»**.

Процедура голосування:

1. Пред'явіть оператору документ, який посвідчує Вашу особу, щоб перевірити, чи є Ви в основному списку виборців.
2. Пред'явіть документ, який посвідчує Вашу особу члену дільничного виборчого бюро і розпишіться в списку виборців за кожен отриманий бюлетень для голосування.
3. В кабіні для голосування поставте штамп **«VOTAT»** («ПРОГОЛОСОВАНО») тільки навпроти одного кандидата на посаду Президента країни і навпроти одного з варіантів відповіді на референдумі.
4. Опустіть бюлетені в урну для голосування.

УВАГА!

- ! **Заборонено** виносити бюлетені для голосування з приміщення виборчої дільниці;
- ! **Заборонено фотографувати** заповнені бюлетені для голосування.

Дізнайтесь більше інформації на
cec.md, voteaza.md, alegator.md

Ми у соцмережах:



Слідкуйте за нами на



Пишіть нам на електронну пошту

info@cec.md

Наша адреса
мун. Кишинів,
Вул. Васіле Александрі, 119,
MD-2012

20 жовтня 2024 р.

Votează
cu încredere



КОНСТИТУЦІЙНИЙ
РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ
РЕФЕРЕНДУМ

ВИБОРИ НА ПОСАДУ
ПРЕЗИДЕНТА
РЕСПУБЛІКИ МОЛДОВА

Повідомлення, що представляє суспільний інтерес і поширюється Центральною виборчою комісією в рамках Інформаційної кампанії по конституційному республіканському референдуму та по виборах на посаду Президента Республіки Молдова від 20 жовтня 2024 року. Тираж 3 000 примірників, сплачено за договором № 76-APr/2024 від 20.08.2024.

20 жовтня 2024 року в Молдові пройдуть конституційний республіканський референдум та вибори на посаду Президента Республіки Молдова.

ХТО МАЄ ПРАВО ГОЛОСУВАТИ?



Право обирати мають громадяни Республіки Молдова, які на день виборів досягли **18-річного віку**, за винятком громадян, які позбавлені цього права в порядку, що встановлений законом.

Кожен виборець голосує особисто. Голосувати замість інших громадян заборонено.



ДЕ ВИ МОЖЕТЕ ПРОГОЛОСУВАТИ?



Виборець голосує на виборчій дільниці, до якої прикріплений згідно місцю проживання або діючому місцю тимчасового перебування.

Студенти та учні, що мають право голосу і навчаються в закладах у населеному пункті, в якому у них відсутня реєстрація за місцем проживання або за місцем тимчасового перебування, можуть проголосувати на будь-якій відкритій дільниці в цьому населеному пункті за обов'язковим пред'явленням документа, що посвідчує особу та студентського квитка або квитка учня навчального закладу у відповідному населеному пункті.

В період з **30 вересня** до **13 жовтня 2024 року**



Ви можете перевірити в офісі дільничного виборчого бюро правильність Ваших даних, які внесені у список виборців. Ви також можете перевірити, до якої виборчої дільниці ви прикріплені за посиланням <https://verifica.cec.md>.

ЗА ЯКИМИ ДОКУМЕНТАМИ ВИ МОЖЕТЕ ПРОГОЛОСУВАТИ?



Голосування здійснюється на підставі одного з наступних документів, що посвідчують особу:

- ✓ посвідчення особи громадянина Республіки Молдова, що підтверджує місце проживання або тимчасового перебування виборця на території виборчої дільниці;
- ✓ тимчасове посвідчення особи з поміткою про громадянство Республіки Молдова і вказанням місця проживання або тимчасового перебування його власника;
- ✓ паспорт громадянина Республіки Молдова, в тому числі з терміном дії, що завершився.

КОЛИ БУДЕ ПРОВОДИТИСЬ ГОЛОСУВАННЯ?



Конституційний республіканський референдум та вибори на посаду Президента Республіки Молдова відбудуться в один день, **20 жовтня 2024 року**. Виборчі дільниці будуть відкриті з **7:00** до **21:00**.